
Referat fra FAU-møte på Tåsen skole 04.11.24  

Sted: Tegnesalen, Tåsen skole 
Tid: 7. oktober kl 1800-2000 

Oppmøte 

Navn  Klasse  Til stede Frafall 

Ingvild Kindem 1a x  

Martin Samuelsen 1b x  

Ole Hendrik Haukvik 

Solveig Husken-Sutter 

1c 

1c 

x  

Lina Bygdell 1d  x 

Anne Grønlund (Leder) 2a x  

Susanne Wergeland 2b x  

Tuva Rindal Kongsvold 2c x  

Martin Andersen 2d  x 

Tone Oppedal 3a x  

Bente Rognan Gravklev (Vara for Axel 3B) 3b  X 

Cecilie Margrethe Olsen 3c X  

Helene Skau 3d X  

Anders Botne 4a X  

Lars Karelius Noer 4b X  

Claudia Horntvedt 4c X  

Ketil Stadskleiv 4d  X 

Andrea Melby 5a X  

Jørgen Bækken 5b X  

Ingvild Aker 5c   

Helene Haug 5d  X 

Hilde Johnsen 6a x  

Anne V. Möller-Larsen 6b x  

Morten Hansbø 6c x  

Siri Vosgraff 6d  x 

Hildegunn Bakke 7a  X 

Ann Oldervoll 7b X  

Laurel Mittenthal 7c X  

Mariann Youmans 7d X  

 

 



Del 1 - med skoleledelsen og elevrådet til stede 
 

Til stede sammen med FAU: 

- Hilde Røssum Strandenæs          - Rektor 

- Iselin Pedersen                              - Leder Aktivitetsskolen/Fritidsklubben 1.-7.trinn. 

- Ulrik, 7B                                          - Elevrådsleder  

 

SAK 1. Samarbeid med Elevrådet 

Elevrådsleder er invitert til å fortelle om hva de har på agenden og hvilke ønsker de har til FAU. 

Elevrådet er nytt, Ulrik nyvalgt leder.  

Ønske at foreldrene arrangerer disco e.l.  etter skoletid. Tidligere suksesser med ulike arrangementer, 

senkveld og halloween nevnes som gode eksempler.  

Oppfølging: 

●  Elevrådsleder skal ta opp på elevrådsmøte hva elevene ønsker av foreldregruppen og 

kommer tilbake til FAU på et senere tidspunkt.   

● Skolen skal melde tilbake ang praktiske muligheter/begrensninger vi har (lokale, tidspunkt, 

skolemelding etc) 

 

SAK 2. Gjenglemte klær og julemarked 

Bakgrunn: Det ble i desember 2023 arrangert julemarked i regi av FAU og AKS. Gjenglemte klær fra 

forrige skoleår ble gjennomgått av representanter fra FAU og foreldre fikk en ny sjanse til å hente 

gjenglemte klær. Klær som ikke ble hentet ble solgt på julemarkedet. Inntektene gikk til 

Spleis/veldedig sak valgt av barna. Symbolske priser. Foreldre kunne også donere et høyere beløp 

etter eget ønske.  

Iselin (AKS) og Helene (FAU) fortalte om erfaringer fra ifjor og vi diskuterte rammer for samarbeid i år. 

Dato for årets julemarked er 6. desember kl 14:30-16:30.  

AKS v/Iselin har i år søkt om ekstra midler til «Gjenbruks-uka». Midler er innvilget og AKS kan i år 

blant annet lønne en ansatt for det å gjøre den sorteringsjobben FAU gjennomførte i 2023. 

En arbeidsgruppe meldte seg til å bidra med å sortere klær og organisere julemarkedet: 

● Helene Skau 3D   

● Cecilie Margrethe Olsen 3C  

● Ole Henrik Haukvik 1C  

● Ann Oldervoll 7B  



Oppfølging: Årets Julemarked er satt av til 6. Desember 14:30-16:30. Iselin sender ut invitasjon og 

informasjon via skolemelding. Arbeidsgruppa og Iselin blir enige om framdrift og tar det videre.  

 

Sak 3. Temakveld om barnas digitale hverdag  

Det diskuteres muligheten for å arrangere felles temakvelder rettet mot foreldre, hvor man tar opp 

viktige emner knyttet til barnas digitale hverdag og hvordan bl.a sosiale medier påvirker dem. Slike 

temakvelder kan gi foreldrene verdifull innsikt om hvordan de kan støtte barna sine bedre i den 

digitale verdenen vi lever i dag.  

Skolen er positiv til et samarbeid om dette. Rektor oppfordrer til samarbeid med andre skoler for å få 

ned evt kostnader. Det er mulig å søke TSV om midler til gjennomføring. Det er viktig å sette dato 

tidlig, slik at skolen kan stille med lokaler til disposisjon. 

 

Evt – skoleipadene og skjerm 

Rektor informerte om at det er lagt inn ytterligere begrensninger på skoleipadene. Elevene har ikke 

tilgang til youtube eller sosiale medier. Flere nettsider er stengt. Foreldre kan også legge inn 

ytterligere begrensninger via Jamf. FAU etterspør informasjon og opplæring.  

Det ble stilt spørsmål fra FAU om hvordan skolen stiller seg til bruk av ipad/skjerm som belønning for f 

eks å ha gjort ferdig en oppgave. Det ble også stilt spørsmål om bruk av skjerm som grenser mer til 

underholdning enn undervisning, og om skolen har en grense for hva de anser som for mye skjerm. 

Det er stor variasjon mellom ulike klasser. Rektor oppfordrer foreldrene til å gå i dialog med de 

enkelte lærerne. FAU påpeker at dette også må adresseres på systemnivå.  

Oppfølging:  

● Rektor og AKS-leder kommer for å snakke om skolens og AKS retningslinjer for bruk av skjerm 

i skoletiden og på AKS.  

● Jostein kommer på neste FAU møte for å snakke om Jamf og hvilke muligheter og 

begrensninger skolen og foreldrene har til å begrense innhold/bruk av ipadene.  

 

Del 2 - kun FAU 
 

SAK 4. Godkjenne innkalling og referat 

Vedtak: Innkalling og referater fra møtene i september og oktober ble godkjent. 

Oppfølging: Alle FAU-representanter sender innkalling og referater til foreldrene i sine klasser slik at 

de har mulighet til å komme med innspill. 

 



SAK 5. Spørreundersøkelse til foreldrene om barnas digitale hverdag (mobil, some, gaming, 
“stilletid” etc).  
 

FAU har tidligere vedtatt å gjennomføre en spørreundersøkelse for å kartlegge foreldrenes holdninger 

til barnas digitale hverdag. Undersøkelsen kan danne grunnlag for en veileder som kan gi foreldrene 

verktøy, faktagrunnlag og rammer for å diskutere tematikken i foreldregruppa. Undersøkelsen skal i 

hovedsak ta for seg bruk av skjerm utenfor skole og AKS. 

Arbeidsgruppe 4 (skjerm/digitalisering) presenterte en spørreundersøkelse som ble gjennomført ved 

Ullevål skole. Den inneholdt spørsmål om mobilbruk, sosiale medier og gaming. Ullevåls 

spørreundersøkelse fremstår godt formulert, tydelig og klar og de er selv fornøyd med resultatet.  

Innspill fra diskusjonen: Vurdere å ta med et spørsmål om foreldres syn på at barna har med ipad 
hjem hver dag. Tydeliggjøre hva en veileder skal brukes til. Diskutere hvor tydelige retningslinjer 
ønsker vi evt å legge opp til. Skal/bør det være trinnbasert undersøkelse/ veileder? Kan vi se dette i 
sammenheng med overgang til ungdomsskole? Kan vi samkjøre undersøkelse med andre skoler? I så 
fall bør spørsmålsstillingen være ordrett. Det er viktig å holde spørsmålene korte og presise for å 

unngå at vi prøver å pakke inn for mye informasjon eller mange temaer på en gang. Endring over tid 
er interessant, både undersøkelse og veileder bør jevnlig oppdateres. Sjekke om vi kan kjøre 
flere språk. Viktig å sikre personvern. 
 
Oppfølging: Arbeidsgruppa kommer tilbake til FAU med et mandat for arbeidet og forslag til videre 

prosess. 

  


